A magassag D talppontjan 4t AB-vel parhuzamosan megrajzoljuk DH-t. Legyen AB = AC = a, AF =z, AG = y.
Minthogy AFG és H DG héromszogek hasonlok, kapjuk, hogy:

z:y=DH:y— AH.
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Ennek alapjan két tavolsag harmonikus kézéparanyosat kovetkezdképpen szerkeszthetjiik meg:

Egy tetszés szerinti szognek két szérara ramérjiikk a megadott tavolsidgokat és ezek végpontjait 6sszekotjiik. Ezen
egyenesnek a szogfelezGvel valé metszéspontjan keresztiil a szogfelez6re merdlegesen hiuizott egyenes a szog mindkét
szaran a csicstol szamitott egyenls tavolsadgot metsz le, mely tavolsag a keresett kdzéparanyos.
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